SGS-TÜV GMBH – EIN UNTERNEHMEN DER SGS-GRUPPE UND DES TÜV SAARLAND E.V.





IHR QUALITÄTSZEICHEN SGS TÜV GEPRÜFTES PRODUKT



IHR QUALITÄTSZEICHEN



IHR VORTEIL IM WETTBEWERB: DAS VERTRAUEN DER VERBRAUCHER

HERAUSFORDERUNGEN

Scharfe Konkurrenz um den Kunden und der globale Einkauf prägen den Wettbewerb. Der Kampf um Aufmerksamkeit, Alleinstellung und letztlich Marktanteile wird härter. Behörden verlangen, dass die Qualität von Konsumgütern wirksam kontrolliert wird. Auch nichtstaatliche Organisationen fordern dies nachdrücklich. Gefahren für die Gesundheit von Menschen oder die Umwelt müssen vermieden werden.

Die Verbraucher wollen Qualität und Sicherheit. Sie stellen hohe Ansprüche an die Produkte, mehr und mehr auch an die Produktion - und machen ihre Kaufentscheidungen von diesen Faktoren abhängig. Dabei verlassen sie sich nicht auf Produktversprechen, sondern auf international anerkannte Prüfzeichen. Das von der SGS-TÜV GmbH – Ein Unternehmen der SGS-Gruppe und des TÜV Saarland e.V. (SGS TÜV) vergebene Prüfzeichen "SGS TÜV Geprüftes Produkt" ist ein solches Prüfzeichen, das hohes Vertrauen genießt. Wir informieren Sie gerne darüber, wie Sie sich mit der SGS-TÜV GmbH einen klaren Vorsprung im Wettbewerb schaffen.

SGS TÜV GEPRÜFTES PRODUKT

AUF DER SICHEREN SEITE - MIT DEM QUALITÄTS-MANAGEMENT-KONZEPT DES SGS TÜV

Das Prüfkonzept des SGS TÜV bürgt für eine einheitlich hohe Produktqualität. Im Rahmen des Prüfprozesses können Materialien, Komponenten und verwendungsfertige Endprodukte nachweislich überprüft werden. Mit uns gewinnen Sie ein hohes Maß an Sicherheit entlang Ihrer Wertschöpfungskette.

Wir haben unser Konzept für fast alle Konsumgüter entwickelt: Bedarfsgegenstände mit und ohne Lebensmittelkontakt, Möbel, Sanitär, Werkzeug, Gartengeräte, Sport- und Freizeitgeräte, Spielwaren, elektrische Haushalts- und Kleingeräte, Textilien und Lederwaren.

Die Experten des SGS TÜV begleiten Sie schon während der Entwicklungsphase. Damit schließen Sie Risiken schon vor Produktionsbeginn aus und verringern Beanstandungen Ihrer Produkte. Am Ende des Prüfprozesses steht das Zertifikat des SGS TÜV. Hat Ihr Produkt erfolgreich alle Tests durchlaufen, bestätigen wir das mit unserem Zeichen: "SGS TÜV Geprüftes Produkt".

ZEIGEN SIE IHREN KUNDEN DIE QUALITÄT IHRER PRODUKTE

Der Verbraucher will auf den ersten Blick erkennen, ob ein Produkt das leisten kann, was er erwartet. Mit unserem Prüfzeichen können wir genau diese Eigenschaften herausstellen. Ob es sich um Aussagen zur Prüfung auf Schadstoffe, zur Sicherheit, Umwelt- und Benutzerfreundlichkeit, Verarbeitung oder Energieeffizienz handelt – wir prüfen, ob das wichtigste Qualitätsmerkmal vorhanden ist und bestätigen dies. Als unabhängiges und neutrales Prüfunternehmen. Ein wichtiger und aufmerksamkeitsstarker Punkt auch für Ihre Kommunikation – exakt auf Ihr Produkt zugeschnitten.

DAS QUALITÄTSMANAGEMENT-KONZEPT DES SGS_TÜV – DER WEG ZUM GEPRÜFTEN PRODUKT

Im ersten Schritt schauen wir uns die Prüfberichte und Zertifikate an, die Sie schon haben. Auf dieser Basis legen unsere Experten den Prüfumfang fest. Selbstverständlich ist er umso größer, je weniger Sie schon geprüft und dokumentiert haben. Danach beginnen die Untersuchungen des Prototypen, bevor die Serienproduktion beginnt.

Unsere Prüfanforderungen orientieren sich natürlich an den gesetzlichen Vorschriften. Darüber hinaus beziehen wir Erfahrungswerte und mögliche Risiken als weitere Prüfparameter mit ein. Diese entwickeln unsere Experten ständig weiter, indem sie diese verifizieren und regelmäßig aktualisieren. So stellen Sie sicher, dass Ihr Produkt mehr erfüllt als die gesetzlichen Mindestanforderungen. Sind die Ergebnisse einwandfrei, beginnen Sie mit der Serienproduktion.

Selbstverständlich stehen wir Ihnen auch im Produktionsprozess zur Seite. Einer unserer Inspektoren nimmt zu einem abgestimmten Zeitpunkt – meistens nach dem ersten Fünftel der Produktion - Muster, die in unser Labor gehen. Dort untersuchen wir sie auf Baugleichheit und machen weitere Tests, wenn diese erforderlich sind. Fallen Teile in der Vorprüfung auf, folgen grundsätzlich weitere Prüfungen. Sind alle Tests einwandfrei, erhalten Sie das Zertifikat "SGS TÜV Geprüftes Produkt" und für maximal drei Jahre die Lizenz, unser Zeichen zu nutzen. Voraussetzungen dafür sind jährliche Musternahmen und Prüfungen der Baugleichheit. Gerne stellen wir Ihnen unser Qualitätsmanagement-Konzept des SGS TÜV in einem persönlichen Gespräch vor.

> WEITERE INFORMATIONEN FINDEN SIE UNTER WWW.SGS-TUEV.DE/GEPRÜFTESPRODUKT

SGS TÜV GEPRÜFTES PRODUKT FÜR IHRE ZIELE – UND IHREN ERFOLG

IHRE VORTEILE

Unterscheiden Sie sich von Ihren Wettbewerbern

- Beweisen Sie die individuelle Qualitätsstrategie für Ihr Produkt – unabhängig geprüft und bestätigt durch den SGS TÜV.
- Werben Sie um das Vertrauen und die Aufmerksamkeit der Verbraucher – durch das international anerkannte Qualitätszeichen SGS TÜV Geprüftes Produkt.
- Sichern Sie Transparenz und Produkttreue

 durch Qualität, die unabhängig und neutral zertifiziert wird.

Steigern Sie die Qualität Ihrer Produkte

- Mehr Sicherheit Lassen Sie die Qualität Ihrer Produkte vor Auslieferung entlang der Wertschöpfungskette überprüfen.
- Weniger Risiken Erkennen Sie rechtzeitig fehlerhafte Materialien und Produkte.
- Geringere Kosten Kombinieren Sie Musternahmen und Laborprüfung sinnvoll und effizient.
- Mehr Zukunftsfähigkeit Seien Sie neuen behördlichen Auflagen schon jetzt einen wichtigen Schritt voraus.

SGS TÜV - INTERNATIONALE KOMPETENZ UND REGIONALE PRÄSENZ

Die unabhängige Prüfinstitution SGS-TÜV GmbH ist ein Unternehmen der SGS-Gruppe und des TÜV Saarland e.V. Mit diesem Joint-Venture ist ein moderner Dienstleister entstanden, der die besten Eigenschaften beider Unternehmen zu neuer Stärke vereint: Traditionell – innovativ – kompetent.

Als Teil der SGS-Gruppe – der weltweit führenden Unternehmensgruppe im Segment "Testen, Prüfen, Verifizieren und Zertifizieren" – kann SGS TÜV stets auf dieses globale Netzwerk, die Qualifikationen unserer internationalen Experten sowie auf modernste Labortechnik zurückgreifen.

DER WEG ZUM QUALITÄTSZEICHEN

Wir beraten Sie umfassend und unterstützen Sie gerne auf dem Weg zum "SGS TÜV Geprüftes Produkt". Wir freuen uns auf Ihre Fragen und die Arbeit für Sie.

KONTAKT

SGS-TÜV GmbH

Ein Unternehmen der SGS-Gruppe und des TÜV Saarland e.V. Im Maisel 14 D-65232 Taunusstein t +49 6128 744 - 315 de.product-certification@sgs.com

Hauptsitz des Unternehmens

SGS-TÜV GmbH
Ein Unternehmen der SGS-Gruppe
und des TÜV Saarland e.V.
AmTÜV 1
D-66280 Sulzbach
www.sgs-tuev.de

